

# 2024国际山地旅游暨户外运动大会 明日在兴义举行

本报讯 9月24日,记者从贵州省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,2024国际山地旅游暨户外运动大会将于9月26日在贵州省黔西南州兴义市举行,各项活动将从9月持续至10月中旬。

今年大会分为历史文化街区体验、主体活动、配套活动三个板块,举办各类活动17项。主体活动有3项,分别是开幕式及2024亚洲山地旅游推广大会、2024国际山地旅游联盟年会、2024万峰林万人

徒步大会;配套活动有13项,包括2024中国国际露营大会暨文体康旅装备展、新生代与山地旅游创造力—8·9·00思享会、世界山地自然与人文摄影展、2024万峰林半程马拉松、山地旅游现场观摩活动、第十八届中国万峰湖野钓大奖赛、2024年中国山地自行车联赛、2024中国·安龙国际攀岩周暨首届“岩旅贵州”攀岩嘉年华、2024中国“传奇”挑战赛、2024国际高桥极限运动邀请赛、2024万峰林

徒步越野障碍赛等;历史文化街区特色体验活动1项,是集饮食、音乐、时尚等元素为一体的特色活动。

据介绍,大会开幕式上将发布《气候变化与山地旅游应对之策》和《世界旅游名山—认定标准》两项重要研究成果,进一步推动山地旅游资源的保护和利用,为全球山地旅游的可持续发展提供科学指导和实践引导。同时,还将为“首批世界旅游名山”“世界康养示范城市”授牌。

本次大会由国际山地旅游联盟主办,国际山地旅游联盟秘书处、贵州省黔西南州政府承办,贵州省文化和旅游厅、贵州省体育局、贵州省外事办协办,延续“文体旅融合 高品质生活”的主题,旨在通过深入交流与合作,共同探索新时代背景下高质量、可持续山地旅游的创新发​​展路径,为山地旅游注入新的活力与动能。

(贵阳日报融媒体记者 丁明雪)



## 全国攀岩锦标赛 贵州收获1金1银1铜

本报讯 记者从贵州省体育局获悉,贵州运动员在9月24日落幕的第三十一届全国攀岩锦标赛暨第十五届全国运动会攀岩资格赛中,摘下1金1银1铜,顺利为贵州队拿下明年全运会攀岩速度赛的满额参赛席位。

9月24日,为期四天的第三十一届全国攀岩锦标赛暨第十五届全国运动会攀岩资格赛,在湖北省奥林匹克体育中心攀岩馆落下帷幕。

贵州小将蒙世雪、牟玉菊包揽女子速度赛冠亚军,另一名贵州选手龙见国在二分之一决赛中失误遗憾进入小决赛,最终收获一枚铜牌。此外,张少琴、蒙世雪、龙见国、王瑞锋分别为贵州队拿到了明年全运会攀岩速度赛的满额参赛席位,罗金涛拿到全运会男子两项全能赛参赛席位。

本次赛事由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会、湖北省体育局主办,比赛共设男女速度、难度、攀石和两项全能(攀石+难度)四个项目,赛事吸引了全国23个地区的多名国内高水平攀岩运动员参赛。

(贵阳日报融媒体记者 丁明雪/文 贵州省体育局/图)

## 贵州努力打造成为 “世界低空滑翔伞圣地”

从坝陵河大桥上一跃而下,来自土耳其的极限运动员哈桑·多克梅特佩利奥格鲁还在空中翻转了几圈,直至快下降到安全着陆的临界距离才打开降落伞,这样的极限“飞跃”让在场的人们惊叹不已。

这是哈桑第二次到中国贵州参加国际高桥极限运动邀请赛。今年,整个邀请赛共吸引了18个国家和地区的30名运动员参与,其中包括哈桑在内的土耳其选手有3人。

“贵州和土耳其很多城市都比较像,有很多山,但土耳其不像贵州有这么多世界高桥,这里很适合开展低空极限运动。”哈桑说,相比去年,自己今年“飞跃”坝陵河大桥表现得更出色,很享受在世界高桥上低空跳伞的过程。

作为世界首座山区峡谷千米级跨径桥梁,坝陵河大桥因其高空蹦极项目以370米的高度被吉尼斯世界纪录认证为世界最高的商业蹦极,成为越来越多国际低空运动爱好者的“打卡地”。

现场,来自土耳其的穆拉特·尤泽尔是比赛的裁判员,这是他第三次在中国担任低空运动项目裁判。

“土耳其没有这么多世界高桥,我们更多是依托高楼开展低空运动,贵州的这些大桥为低空运动创造了很好的条件。”尤泽尔说,听说贵州正在建设一座新的世界第一高桥,希望这座大桥也能向低空运动爱好者开放,今后有机会能到这座桥上开展低空跳伞运动。

山海相隔,土耳其与贵州相去甚远,但低空运动却拉近了彼此交流合作的距离。地处土耳其南部地中海海滨的费特希耶市,被称为“世界

低空滑翔伞圣地”,低空运动发展成为当地特色。这些年,费特希耶市与贵州在低空运动方面保持着良好的合作关系。

5年前,贵州省体育局就组队参加了第20届土耳其费特希耶死海空中运动节,在当地进行交流学习。去年,贵州省体育总会又与费特希耶市政府签署了体育友好交流合作备忘录。

在签约仪式上,费特希耶市政府相关人员对贵州给予该市开展体育运动,特别是低空运动方面的大力支持表示感谢,希望双方不断进行多元互动交流、共享体育发展成果。

通过交流学习,贵州省这些年因地制宜打造“翱翔贵州”的赛事IP,成效显著。目前,贵州正立足于大桥、高山、峡谷等,相继在黔西南安龙国家级攀岩公园、黔南龙里油画大草原等地开展滑翔伞、低空跳伞、翼装飞行等低空运动,努力把全境多高山峡谷的地理环境,转化为促进低空运动等山地体育、山地旅游融合发展的优势。

在2019年“翱翔贵州”第七届牂牁江国际滑翔伞邀请赛上,六盘水市所属的六枝特区与费特希耶市签订了体育友好交流合作共识的协议,以增强双方体育领域交流合作。目前,在六枝特区境内的牂牁江风景名胜区,当地积极推广滑翔伞运动,努力打造一个“中国版费特希耶”。

牂牁江风景名胜区运营负责人尚超介绍,今后景区将持续加强国际合作,依托滑翔伞训练基地建设,努力打造国际滑翔伞赛事热门举办地,为国内及国际专业运动员提供更多优质的赛事服务。

据新华社

## 阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置得天独厚,交通条件便捷。目前入住情况

约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积从8.8-121平方米,办公展示空间面积从52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660  
龙女士 18085157765